
Protokół Nr II/2014
z obrad Sesji Rady Gminy Dobre

w dniu 5 grudnia 2014 roku

Obrady  II Sesji  Rady  Gminy  zostały  rozpoczęte  o  godz. 1300

Na  wstępie Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Kuźba  powitał Wójta Gminy Stefana 
Śpibidę , Skarbnika Gminy Cecylię Danutę Nowak, Dyrektora Zespołu Szkół w Dobrem 
Wiesława Bogdańskiego, radnych i sołtysów.
Przewodniczący Rady Tomasz Kuźba poinformował,że na podstawie Postanowienia 
Komisarza Wyborczego we Włocławku z dnia 3 grudnia 2014 r. została zwołana II Sesja 
Rady Gminy Dobre oraz przedstawił proponowany, przez Komisarza Wyborczego 
porządek obrad.                  

Porządek obrad:
1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.
2. Przyjęcie porządku obrad.
3. Złożenie ślubowania przez Wójta Gminy Dobre.
4.  Zakończenie obrad II Sesji Rady Gminy.

 
Proponuje naniesienie następującej zmiany do proponowanego porządku obrad:
po punkcie 3 dodanie następujących punktów:

4.Podjęcie uchwał w sprawie:
1) powołania składu osobowego Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Dobre,  
2) zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Dobre na 2014   
     rok, 
3) powołania składu osobowego Komisji Rolnictwa, Budżetu i Finansów Rady  
    Gminy Dobre i ustalenia przedmiotu działania tej Komisji,
4) powołania składu osobowego Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Opieki    
    Społecznej Rady Gminy Dobre i ustalenia przedmiotu działania tej Komisji,
5) powołania składu osobowego Komisji Gospodarki Komunalnej i Porządku    
    Publicznego Rady Gminy Dobre i ustalenia przedmiotu działania tej Komisji,    
6) wyznaczenia dodatkowych przedstawicieli Gminy do Związku Gmin Zlewni

     Jeziora  Gopło.
5. Sprawy różne. Odczytanie pism kierowanych do Rady Gminy.                                
6. Wolne wnioski, interpelacje i zapytania – głosowanie wniosków zgłoszonych podczas
obrad Sesji.  
7. Zakończenie obrad II sesji Rady Gminy.

 Do proponowanego porządku obrad nie wniesiono uwag. Za przyjęciem porządku obrad 
głosowało 15 radnych na stan 15 radnych obecnych podczas głosowania. Porządek obrad 
został przyjęty.

Ad. 2
 Na stan 15 radnych w obradach II Sesji Rady Gminy bierze udział 15 radnych,
sołtysi (listy obecności stanowią załączniki do protokołu), Wójt Gminy Stefan Śpibida,
Skarbnik Gminy Cecylia Danuta Nowak,  Dyrektor  Zespołu Szkół w Dobrem Wiesław
Bogdański. 
   



Ad. 3
Stefan  Śpibida  Wójt  Gminy  Dobre  złożył  ślubowanie  następującej  treści:

Obejmując urząd wójta Gminy Dobre, uroczyście ślubuję, że dochowam
wierności  prawu,  a  powierzony  mi  urząd  sprawować  będę  tylko  dla
dobra publicznego  i pomyślności mieszkańców gminy.
Radni życzyli Wójtowi Gminy wszystkiego najlepszego w sprawowaniu powierzonego 
urzędu.

Ad. 4

Ad. 4. 1)
W punkcie tym przystąpiono do typowania radnych do Komisji Rewizyjnej Rady

Gminy Dobre:
Komisji Rewizyjnej

1. Wiśniewska Teresa Janina  
2. Stołowska Magdalena  
3. Czyżewska Jadwiga Teresa
4. Kaniewski Jan Maciej

Kandydaci wyrazili zgodę.

Z uwagi na to, że Komisja Rewizyjna składa się z 3 radnych przeprowadzono głosowanie
jawne.

1. Wiśniewska Teresa Janina za kandydaturą głosowało 14 radnych
2. Stołowska Magdalena                                          2 radnych
3. Czyżewska Jadwiga Teresa         13 radnych
4. Kaniewski Jan  Maciej                             13 radnych

Proponowany skład Komisji Rewizyjnej:
1. Czyżewska Jadwiga Teresa
2. Kaniewski Jan Maciej                                
3. Wiśniewska Teresa Janina

Na przewodniczącą komisji zaproponowano Radną  Czyżewską Jadwigę Teresę.
Za tą propozycją głosowało 13 radnych, 1 radny/a był/a przeciwny/a, 1 radny/a 
wstrzymał/a się od głosu. Na stan 15 radnych obecnych podczas głosowania.                     
Przewodniczącą Komisji Rewizyjnej została Czyżewską Jadwigę Teresę.

Tomasz  Kuźba Przewodniczący Rady odczytał  projekt  uchwały w sprawie  powołania
składu  osobowego Komisji  Rewizyjnej  Rady Gminy  Dobre (projekt  uchwały  stanowi
załącznik do protokółu). 
Za przyjęciem proponowanej uchwały głosowało 15 radnych, wstrzymało się od głosu
0  radnych,  0  radnych  było  przeciwnych.  Na  stan  15  radnych  obecnych  podczas
głosowania.                     

Ad. 4. 2)  
Wójt Gminy Stefan Śpibida poinformował, że zmiany do uchwały budżetowej na

2014  rok  wprowadzono  w  związku  z  pismem  Ministerstwa  Finansów  w  sprawie
zwiększenia  subwencji  oświatowej  o  kwotę  41.131  zł  z  przeznaczeniem  na
dofinansowanie wyposażenia w sprzęt szkolny i  pomoce dydaktyczne pomieszczeń do
nauki dzieci sześcioletnich.
 



Przewodniczący  Rady  Tomasz  Kuźba  odczytał  projekt  uchwały  zmieniającą  uchwałę
w sprawie  uchwalenia  budżetu  Gminy  Dobre  na  2014 rok,  (projekt  uchwały  stanowi
załącznik do protokółu).
Za przyjęciem proponowanej uchwały głosowało 15 radnych, wstrzymało się od głosu
0  radnych,  0  radnych  było  przeciwnych.  Na  stan  15  radnych  obecnych  podczas
głosowania.         
            
Ad. 4. 3)

Powołanie składu osobowego Komisji Rolnictwa, Budżetu i Finansów Rady  
Gminy Dobre i ustalenie przedmiotu działania tej Komisji.

Proponowany skład Komisji Rolnictwa, Budżetu i Finansów Rady Gminy Dobre:
1. Maciejewski Tadeusz Klemens
2. Łukaszewski Leszek
3.Barczyk Marek Stanisław
4. Kaniewski Jan Maciej
Kandydaci wyrazili zgodę.
Za tą propozycją głosowało 15 radnych na stan 15 radnych obecnych podczas głosowania.

Tomasz  Kuźba Przewodniczący Rady odczytał  projekt  uchwały w sprawie  powołanie
składu  osobowego  Komisji  Rolnictwa,  Budżetu  i  Finansów  Rady  Gminy  Dobre
i  ustalenie  przedmiotu  działania  tej  Komisji (projekt  uchwały  stanowi  załącznik  do
protokółu). 
Za przyjęciem proponowanej uchwały głosowało 15 radnych, wstrzymało się od głosu
0  radnych,  0  radnych  było  przeciwnych.  Na  stan  15  radnych  obecnych  podczas
głosowania.                                
                                                                                                                                    
Ad. 4. 4)

Powołanie składu osobowego Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Opieki 
Społecznej Rady Gminy Dobre i ustalenia przedmiotu działania tej Komisji.

Proponowany skład Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej
Rady Gminy Dobre: 
1. Korzeniewska Katarzyna
2. Wiśniewska Teresa Janina
3. Bandyszewski Andrzej
4. Bykowski Andrzej
5. Czyżewska Jadwiga Teresa
6. Stołowska Magdalena
Kandydaci wyrazili zgodę.

Tomasz  Kuźba Przewodniczący Rady odczytał  projekt  uchwały w sprawie  powołanie
składu osobowego Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej Rady Gminy
Dobre i ustalenia przedmiotu działania tej Komisji (projekt uchwały stanowi załącznik do
protokółu). 
Za przyjęciem proponowanej uchwały głosowało 15 radnych, wstrzymało się od głosu
0  radnych,  0  radnych  było  przeciwnych.  Na  stan  15  radnych  obecnych  podczas
głosowania.                      

Ad. 4. 5)
Powołanie składu osobowego Komisji Gospodarki Komunalnej i Porządku 

Publicznego Rady Gminy Dobre i ustalenia przedmiotu działania tej Komisji.    



Proponowany  skład  Komisji  Gospodarki  Komunalnej  i  Porządku  Publicznego  Rady
Gminy Dobre:   
1. Cieślak Zenon Mieczysław
2. Bartczak Krystyna Józefa
3. Gawroński Marek Zbigniew 
4. Kłos Marian Wojciech
Kandydaci wyrazili zgodę.

Tomasz  Kuźba Przewodniczący Rady odczytał  projekt  uchwały w sprawie  powołanie
składu osobowego Komisji Gospodarki Komunalnej i Porządku Publicznego  Rady
Gminy  Dobre  i  ustalenia  przedmiotu  działania  tej  Komisji (projekt  uchwały  stanowi
załącznik do protokółu). 
Za przyjęciem proponowanej uchwały głosowało 15 radnych, wstrzymało się od głosu
0  radnych,  0  radnych  było  przeciwnych.  Na  stan  15  radnych  obecnych  podczas
głosowania.                                          

Ad. 4. 6)
Wyznaczenie dodatkowych przedstawicieli Gminy do Związku Gmin Zlewni

 Jeziora  Gopło.
                                                                 
Na kandydatów zgłoszono:

1. Łukaszewskiego Leszka
2. Maciejewskiego Tadeusza Klemensa
3. Bykowskiego Andrzeja
4. Kaniewskiego Jana Macieja

Kandydaci wyrazili zgodę.
Z uwagi na to, że wytypowano 4 kandydatów zostało przeprowadzone głosowanie jawne:

1. Łukaszewski Leszek otrzymał 11 głosów 
2. Maciejewskiego Tadeusza Klemensa     5 głosów
3. Bykowski Andrzej                                  7 głosów
4. Kaniewskiego Jana Macieja                   6 głosów

Większością głosów zostali wybrani: Radny Łukaszewski Leszek i Radny Bykowski 
Andrzej.

Tomasz Kuźba Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały w sprawie wyznaczenia
dodatkowych przedstawicieli Gminy do Związku Gmin Zlewni Jeziora Gopło,  (projekt
uchwały stanowi załącznik do protokółu). 
Za przyjęciem proponowanej uchwały głosowało 15 radnych, 0 radnych wstrzymało się
od głosu, 0 radnych było przeciwnych. Na stan 15 radnych obecnych podczas głosowania.

Przewodniczący  Rady  ogłosił  10  minutową  przerwę  podczas,  której  odbyły  się
posiedzenia  komisji.  Członkowie  poszczególnych  Komisji  spośród  siebie  wybrali
przewodniczących i zastępców przewodniczących.
Tomasz  Kuźba  Przewodniczący  Rady  ogłosił  składy  osobowe  przewodniczących
i zastępców przewodniczących Komisji Rady Gminy.
 
Komisja Rewizyjna:
1. Wiśniewska Teresa Jadwiga Zastępca  Przewodniczącej



Komisji Rolnictwa, Budżetu i Finansów:
1. Barczyk Marek Stanisław Przewodniczący
2. Łukaszewski Leszek Zastępca Przewodniczącego   

Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej:
1. Korzeniewska Katarzyna Przewodnicząca
2. Wiśniewska Teresa Janina Zastępca Przewodniczącej

Komisja Gospodarki Komunalnej i Porządku Publicznego:
1. Cieślak Zenon Mieczysław Przewodniczący
2. Bartczak Krystyna Józefa Zastępca Przewodniczącego

Ad. 5. Sprawy różne. Odczytanie pism kierowanych do Rady Gminy. 

Przewodniczący Rady Tomasz Kuźba odczytał pisma kierowane do Rady Gminy.

1. Pismo w sprawie obniżenia ceny (lub nie) do II przetargu lub rokowań na sprzedaż
lokali mieszkalnych w Dobrem (przy Gminnym Ośrodku Kultury).
2. Drugie pismo wpłynęło od Zarządu Koła Gospodyń Wiejskich  w Byczynie Kolonia
w  sprawie  zmiany  formy  przyznawania  funduszu  na  Gminną  Radę  Koła  Gospodyń
Wiejskich w Dobrem.
Pisma zostały skierowane do Komisji Rady Gminy celem wydania opinii.
                               
Ad.  6.  Wolne  wnioski,  interpelacje  i  zapytania  – głosowanie  wniosków zgłoszonych  

podczas obrad Sesji. 
 
Radna Katarzyna Korzeniewska zadała pytanie, czy radny może być członkiem zarządu
(dotyczy Ochotniczych Straży Pożarnych, stowarzyszeń)?

Sołtys Anna Kapuścińska proponuje, by Dyrektor Gminnego Ośrodka Kultury w Dobrem 
Aneta Nuckowska uczestniczyła w posiedzeniu Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia          
i Opieki Społecznej. Wszystkie pieniądze przyznawane organizacjom  i stowarzyszeniom 
przechodzą przez GOK i Dyrektor GOK odpowiada za wydawanie tych pieniędzy. 

Ad. 7 Obrady II Sesji Rady Gminy zostały zakończone o godz. 1500.

Protokółowała:
Elżbieta Bajerska

Przewodniczący Rady

     Tomasz Kuźba
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